
1. Stabile Bank mit Rollen

2. Lounge mit Rollen

3. Beachbank

4. Lounge mit Ecktisch

5. Einfache Bank mit Tisch

6. Doppelliege mit Tisch

7. Outdoortresen

8. Beiwagen

9. Grilltisch

10. Bar

11. Anzuchttisch

12. Vertikalregal

13. Pflanzenregal

Inhalt:



1.  Zur Vorbereitung 

des Rückenteils die 

markierte Latte  

entfernen.

2.  Die Schnittkante von 

der mittleren Latte 

nach rechts  

abmessen und  

absägen.

3.  Zur Abstützung 

der Rückenlehne die 

blau markierte Latte 

entfernen.

4.  Die Palette jetzt an 

der Schnittkante A 

(direkt an der Latte) 

und Kante B (6 cm von 

der äußeren Latte) 

absägen.absägen.

A

B

STABILE BANK 
MIT ROLLEN

nach rechts 

abmessen und 

Materialliste
3x Europalette 120x80x15 cm

22x Schraube 5x70 mm

6x Schraube 6x200 mm

4x Transport-Lenkrolle

Benötigte Werkzeuge
Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz

Akkuschrauber

Bits

6 cm

6 cm

B
A

1NR.



5.  Die Schnittstücke A und B bündig 

übereinander platzieren und nachein-

ander je dreifach verschrauben.

7.  Die Bank auf die Seite legen und die 

Transportrollen mit je 4 Schrauben 

montieren.

6.  Jetzt noch die Rückenlehne einstecken 

und verschrauben.

8.  Umdrehen. Fertig.

A

B

1NR.



1.  Für die Tischpaletten zwei 

Paletten an der roten Linie 

durchsägen.

2.  Die beiden Tischpaletten 

bündig aufeinanderlegen 

und miteinander ver-

schrauben, anschließend 

die Transport-Lenkrollen 

mit jeweils 4 Schrauben 

montieren.

3a.  Für die beiden Rückwände 

bei zwei Paletten den 

markierten Unterbau 

entfernen.

3b.  Parallel zum Entfernen 

des Unterbaus die übrigen 

Latten miteinander ver-

schrauben. 

Materialliste
6x Europalette 120x80x15 cm

9x Schraube 4x40 mm

74x Schraube 5x70 mm

12x Transport- lenkrolle

LOUNGE
MIT ROLLEN

2x

2x

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bit

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz

Fäustel oder Brecheisen

KreativIdeen
zum Selbermachen

2NR.



4.  Anschließend die Rückwand an eine ganze 

Palette stellen und festschrauben. Für die 

zweite Bank den Arbeitsschritt wiederholen.

5.  Jetzt noch die Transport-Lenkrollen  

mit jeweils 4 Schrauben an die beiden  

Bänke montieren.zweite Bank den Arbeitsschritt wiederholen. Bänke montieren.

6.  Fertig

2NR.



2,2cm

1.  Eine Palette an der roten 

Linie absägen.

2.  Das kleine Palettenstück 

unter einer weiteren 

Palette platzieren und 

verschrauben.

3.  Eine Palette an den 

Schnittkanten absägen. 

Ein weiteres Stück können 

Sie aus dem Reststück von 

Schritt 1 sägen.

4.  Die beiden Rückenteile in 

die Palette stecken und 

von unten mit je 4 Schrau-

ben festschrauben.

Materialliste
3x Europalette 120x80x15 cm

8x Schraube 5x70 mm

3x Schraube 6x200 mm

BEACHBANK

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bit

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz 2x

3NR.



5. Fertig.3NR.



1.  Für die drei Sitzflächen  

jeweils zwei Paletten bündig 

stapeln und miteinander 

verschrauben.

2.  An alle drei Palettenstapel 

je eine Palette hochkant 

stellen und anschrauben.

3.  Sieben ganze Paletten an 

der roten Linie absägen. 

Drei für den Ecktisch, zwei 

für den Loungetisch und 

zwei für die Seitenteile.

4.  Für den Ecktisch: Drei hal-

be Paletten übereinander 

stapeln und miteinander 

verschrauben.

Materialliste
18x Europalette 120x80x15 cm

123x Schraube 5x70 mm

6x Schraube 6x200 mm

6x Transport- lenkrolle

LOUNGE
MIT ECKTISCH

7x

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bit

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz

3x 3x

4NR.



5.  Für den Loungetisch: Zwei ganze Paletten 

und zwei halbe Paletten versetzt stapeln 

und miteinander verschrauben.

7.  Für die Seitenteile: 2 halbe Paletten an der 

roten Linie zersägen.

6.  Nun noch die Transport-Lenkrollen mit 

jeweils 4 Schrauben montieren.

8.  Jetzt alle Möbelteile zusammenstellen  

und die blau markierten Seitenteile  

anschrauben. Fertig.

2x

4NR.



14cm

1.  Für die Tischseiten-

teile zwei Paletten 

an den Schnittkanten 

absägen.

2.  Die Seitenteile hochkant 

stellen, eine Palette  

dazwischen legen und an-

schließend verschrauben. 

Schon ist der Tisch fertig.

3.  Für die beiden Bänke 

vier Paletten an der 

Markierung, direkt an 

der Latte, durchsä-

gen.

4.  Für die Bankseitenteile 

zwei der Paletten aus 

Schritt 3 an den Schnitt-

kanten zersägen.

absägen.

EINFACHE BANK 
MIT TISCH

Materialliste
7x Europalette 120x80x15 cm

36x Schraube 5x70 mm

6x Schraube 6x200 mm

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bits

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz

14cm

2x

14cm
14cm

14cm

4x

4x

5NR.



5.  Die Seitenteile hochkant stellen, eine 

Palette aus Schritt 3 dazwischen 

legen und anschließend verschrauben. 

Für die zweite Bank wiederholen Sie 

diesen Arbeitsschritt.

6.  Alles zusammenstellen. Fertig.

legen und anschließend verschrauben. 

Für die zweite Bank wiederholen Sie Für die zweite Bank wiederholen Sie 

5NR.



1.  Für die Liegefläche vier 

Paletten jeweils zwei 

übereinander stapeln und 

miteinander verschrauben.

2.  Eine Palette an der roten 

Schnittkante absägen.

3.  Aus Stück B die Mittelteile 

heraussägen.

4.  Das Rückenteil A in die Lie-

gefläche stecken und von 

oben verschrauben. Für 

mehr Stabilität noch Brett 

C seitlich anschrauben.

Materialliste
6x Europalette 120x80x15 cm

40x Schraube 5x70 mm

10x Schraube 6x200 mm

4x Transport-Lenkrolle

DOPPELLIEGE 
MIT TISCH

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bit

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz 2xC

1x

A B

C

A

6NR.



5.  Für den Beistelltisch eine Palette an 

der Schnittkante zersägen.

7.  Zusammenstellen. Fertig.

6.  Die Tischpalette umdrehen und die 

Transport-Lenkrollen mit jeweils 4 

Schrauben anschrauben.

6NR.



1.  Für die Fächer im Outdoor-

tresen zwei Paletten an 

den roten Linien zersägen.

2.  Bei zwei weiteren Paletten 

nur die beiden unteren 

Mittelstücke heraussägen.

3.  Jetzt eine ganze Palette 

und zwei Paletten C bündig 

nebeneinander legen. Die 

Paletten mit den Zuschnit-

ten A verschrauben.

4.  Nun noch eine ganze  

Palette und zwei Paletten 

D bündig nebeneinander 

legen.  

Die Paletten mit den Zu-

schnitten A verschrauben.

Materialliste
8x Europalette 120x80x15 cm

78x Schraube 4x50 mm

52x Schraube 5x70 mm

7x  Mr. GARDENER Terrassendiele 

Douglasie 175x28x3000mm

OUTDOOR- 
TRESEN

8xA

2xD

4xB

2xC

C DC D

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bit

Bohrer 2,5 mm

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz

A

A

A

A

A

A

A

A

7NR.



5.  Die verschraubten Paletten, mit den ganzen 

Paletten links, hochkant stellen.

7.  Zur Stabilisierung schrauben Sie die vier 

Bretter B aus Schritt 1 an beide Seiten. 

Jetzt können Sie auch die beiden oberen 

Paletten festschrauben.

6.  Legen Sie zwei Paletten bündig auf die  

stehenden Paletten.

8.  Zur Verkleidung des Outdoortresens sägen 

Sie die Terrassendielen in die aufgeführten 

Längen.

9.  Als letzten Schritt legen Sie die Terrassen-

dielenzuschnitte auf, bohren diese vor und 

verschrauben sie anschließend. Fertig.

12x 57,8cm

240cm

78x

5x
B

B

B

B

7NR.



1.  Bei drei Paletten die 

blau markierten Latten 

entfernen.

2.  Die drei Paletten aufein-

ander legen, davon 2 mit 

den Latten nach außen, 

anschließend miteinander 

verschrauben. 

3.  Die Paletten hochkant 

stellen und die vier 

Transport-Lenkrollen 

mit jeweils 4 Schrauben 

anschrauben.

4.  Zur Verkleidung des 

Beiwagens sägen Sie die 

Terrassendielen in die 

aufgeführten Längen.

BEIWAGEN

Materialliste
3x Europalette 120x80x15 cm

50x Schraube 4x50 mm

48x Schraube 5x70 mm

4x Transport-Lenkrolle

3x  Mr. GARDENER Terrassendiele 

Douglasie 175x28x3000mm

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bits

Bohrer 2,5 mm

Brecheisen oder Hammer

Stichsäge oder Fuchsschwanz

3x

43 cm

120 cm

8x

3x

8NR.



5.  Als letzten Schritt legen Sie die  

Terrassendielenzuschnitte auf,  

bohren diese vor und verschrauben  

sie anschließend. Fertig.

5. Als letzten Schritt legen Sie die 

50x

8NR.



1.  Für die Seitenteile zwei 

Paletten an der roten 

Markierung zersägen.

2.  Die Seitenteile hochkant 

hinstellen. Als unteren 

Boden eine Palette zwi-

schen die Paletten legen, 

anschließend bündig mit 

der Vorderkante ausrich-

ten und verschrauben.

3.  Eine umgedrehte Palette 

bündig mit der Rückseite 

nach unten auf den  

Seitenteilen platzieren und 

miteinander verschrauben.

4.  Zwei Paletten an der obe-

ren roten Linie zersägen 

und die Bretter samt 

Klötze entfernen.

GRILLTISCH
Materialliste
7x Europalette 120x80x15 cm

96x Schraube 4x50 mm

35x Schraube 5x70 mm

8x  Mr. GARDENER Terrassendiele 

Douglasie 175x28x3000mm

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bits

Bohrer 2,5 mm

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz

2x

2x

miteinander verschrauben. 9NR.



5.  Die beiden Paletten aus Schritt 4  

mittig auf Stoß platzieren und  

festschrauben.

7.  Zur Verkleidung sägen Sie die Terras-

sendielen in die aufgeführten Längen.

6.  Als Rückwand wird jetzt noch eine 

Palette auf die überstehende untere 

Palette gestellt und miteinander ver-

schraubt.

8.  Als letzten Schritt legen Sie die  

Terrassendielenzuschnitte auf,  

bohren diese vor und verschrauben  

sie anschließend. Fertig.

10xA

96x

A

A

C

C

B
67,25 cm

6xB
80 cm

8xC
120 cm

sie anschließend. Fertig.9NR.



1.  Für die Unterteile der Ab-

lägefläche zwei Paletten 

an der roten Markierung 

zersägen.

2.   Für die Ablagefläche  

sägen Sie eine Palette an 

der roten Linie durch.

3.  Stellen Sie die halben 

Paletten hochkant und 

legen die Palette für die 

Ablagefläche auf und 

verschrauben diese mitei-

nander.

4.  Nun können Sie zwei weite-

re Paletten nebeneinander 

legen und verschrauben.

BAR

Materialliste
7x Europalette 120x80x15 cm

54x Schraube 4x50 mm

14x Schraube 5x70 mm

16x Schraube 6x200 mm

5x  Mr. GARDENER Terrassendiele 

Douglasie 175x28x3000mm

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bits

Bohrer 2,5 mm

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz

2x

nander. 10NR.



5.  Die beiden verschraubten Paletten 

hochkant stellen, mittig vor der 

Ablage platzieren und anschließend 

festschrauben.

7.  Zur Verkleidung der Bar sägen Sie die 

Terrassendielen in die aufgeführten 

Längen.

6.  Als Seitenverkleidung werden noch 

zwei Paletten hochkant an den Abla-

getresen gestellt und an beiden Seiten 

festgeschraubt.

8.  Als letzten Schritt legen Sie die 

Terrassendielenzuschnitte auf, bohren 

diese vor und verschrauben sie an-

schließend. Fertig.

2xA

54x

A D

B

C
77,15 cm

4xB 111,20 cm

4xC

1xD

120 cm

160 cm

A

schließend. Fertig.10NR.



1.  Für die Seitenteile zwei 

Paletten an der roten 

Markierung zersägen.

2.  Zwei Paletten hochkant 

stellen und mit den beiden 

kleinen Paletten ver-

schrauben.

3.  Die blauen Teile entfernen. 

Zwei der Latten werden 

für Schritt 5 benötigt.

4.  Die Palette aus Schritt 

3 mit dem Rücken auf die 

Seitenteile legen und  

verschrauben.

ANZUCHT- 
TISCH

Materialliste
5x Europalette 120x80x15 cm

36x Schraube 5x70 mm

Gartenvlies

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bits

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz

Tacker und Schere

2x

11NR.



5.  Die zwei schmalen Latten aus Schritt  

3 auf 80 cm kürzen.

6.  Die Latten seitlich an den Paletten 

verschrauben und mit Gartenvlies 

auslegen, zurechtschneiden und  

festtackern. Fertig.

2x

80 cm80 cm80 cm

11NR.



1.  Zwei Paletten seitlich mit-

einander verschrauben.

2.   Die Palette an den roten 

Linien zersägen.

3.  Die C-Teile mittig an den 

Klotz von Teil B legen und 

mit einer Schraube leicht 

festschrauben.

4.  Die Doppelpalette auf-

stellen und mit Teil A 

abstützen und noch nicht 

festschrauben.

VERTIKAL- 
REGAL

Materialliste
3x Europalette 120x80x15 cm

14x Schraube 5x70 mm

6x Schraube 6x200 mm

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bits

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz

A

C

C

B

A

C

C

B

12NR.



5.  Jetzt das Bauteil aus Schritt 3  

zwischen die Doppelpalette und  

Stützplatte legen und so ausrichten, 

dass alles (auch Teil A) miteinander 

verschraubt werden kann,  

anschließend festschrauben.

6.  Fertig.

12NR.



1.  Eine Palette an den roten 

Linien zersägen.

2.   Drei Latten mittig auf 

die Palette legen und als 

Fußteile an die Klötze 

schrauben.

3.  Umdrehen, mit Tafellack 

lackieren und fertig.

PFLANZEN- 
REGAL

Materialliste
1x Europalette 120x80x15 cm

9x Schraube 5x70 mm

Tafellack, für außen geeignet

Benötigte Werkzeuge
Akkuschrauber

Bits

Zollstock und Bleistift

Stichsäge oder Fuchsschwanz

Pinsel oder Farbrolle

Malerkreppband

3x

KreativIdeen
zum Selbermachen

13NR.



Tipp: Zum Bepflanzen empfehlen wir die Zink-Pflanzschale 

13NR.


